

佛山市华南公证处全程监督

南海共有产权住房实行摇号选房

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员何成辉摄影报道：9月27日上午，2021年南海区狮山镇龙光玖誉湾园共有产权住房项目摇号在桂城街道三山环岛西路9号龙光玖誉里江湾营销中心举行。

由于疫情防控的需要，本次摇号不需要全体申购人到场，采取由佛山市公证处全程公证、佛山+全程直播、部分申购人（申购人代表）现场见证的方式进行，通过三轮摇珠的方式确定160名优先申购人，剩余的递补申请人的递补选房顺序以及160名优先申购人选房顺序。

今年6月，南海推出首批160套共有产权住房。首批次共有产权住房位于狮山大学城，涵盖两房两厅、三房两厅、四房两厅等户型，面积在85平方米到133平方米之间不等。9月22

日，南海区人民政府网上发布《佛山市南海区狮山镇龙光玖誉湾园共有产权住房项目摇号公告》。根据公告，9月27日上午9点举行摇号仪式。9月28日，获得优先申购资格的申购人按顺序选房。若前160名优先申购人选房完毕后仍有剩余房源的，递补申购人将于9月30日按此前已摇取的递补选房顺序依次进行选房。

龙光玖誉湾园共有产权项目已完成报名申购，根据南海区住房和城乡建设和水利局的申请，佛山市公证处对共有产权住房项目摇号及选房活动过程全程监督。经过报名、资料审核，本次最终确认符合申购条件的家庭共245户。按照公开、公平、公正的原则，采用现场摇珠的方式统筹安排160套共有产权

住房。为体现共有产权住房项目随机摇号过程公开、公平、公正，华南公证处专门成立阵容鼎盛的公证团队，精心筹备四个月，多次参加南海区住房和城乡建设局举行的碰头会、协调会，公证员就本次活动深度参与各项方案的制订，提供专业的法律意见，并搭建工作群随时回复该局工作人员的问题。此外，华南公证处还专门采购两台全新的摇球设备，9月26日联合举办方现场测试、检查并进行封存，27日启用。

据悉，整个摇号过程，公证人员现场监督现场工作人员严格按照《2021年佛山市南海区狮山镇龙光玖誉湾园共有产权住房项目抽签（摇珠）选房活动工作方案》的规定进行操作，并



公证员现场为参与摇号的市民答疑解惑

对摇号结果进行确认，迅速对外公布。

9月28、30日在狮山镇科行路1号龙光玖誉湾园营销中心举

行优先申购人的选房、递补申购人选房活动也由华南公证处全程监督，确保整个选房过程公平、公正。

1200名孩子搭建童趣版“山海经”世界

创作陶艺品、扎染品、版画等作品

文/图 羊城晚报记者 景瑾瑾 实习生 沈奕杉

纸皮制作的鸟兽、绚烂山川、神奇草木；童趣十足的陶艺品、笑脸画、版画、书法作品、扎染作品……日前，稚游自在“缤FUN与我”3.0儿童综合作品展在佛山市文化馆开幕。本次展览融合了近1200名3至12岁的孩子创作的作品，构成了10个不同类型的展示区域。

本次展览融合了近1200名3至12岁的孩子创作的作品，分“山海经”故事综合材料区、版画区、书法区、陶泥区等10个不同类型的展示区域。尝试用缤纷的色彩，为大家呈现孩子们无限的创意，展示愉快的童年。其中，在综合材料区，孩子们用纸箱皮、彩纸等材料，运用裁剪拼接、折叠等手法，营造出一个拥有生动鸟兽、绚烂山川、神奇草木的“山海经”故事场景，同时还会配有关于神话人物绘画等作品，观众可以穿梭在“山川草木”之间细细欣赏。

此次展览将持续至11月14日。记者从主办方佛山市文化馆获悉，“稚游自在”儿童综合作品展今年已经是第三年举办，每年通过不同的主题、邀请不同的学校开展儿童综合作品的创作，每次都获得很好的反



孩子们在陶泥作品区参观



综合材料区的《山海经》故事场景

灵活创新，变革前行

邮储银行助力佛山制造业转型发展

文/梁正杰
图/邮储银行佛山分行提供

A 推进制造业数字化智能化转型发展，是佛山加快制造强市建设的重要举措。为加大金融财政对企业“数智”转型的支持力度，破解企业融资难、融资贵问题，9月10日，佛山市正式上线实施“数字贷”工程，推出风险补偿、全额贴息两大政策，并依托“佛山扶持通”平台，打造线上“金融超市”，创新“秒担保、秒贴息”两大服务，实现“企业申请、部门审批、融资担保、财政贴息”一网通办。



邮储银行佛山市分行员工耐心为客户介绍信贷产品

综合模式贷款产品，助力企业实实在在地享受到政府风险补偿及融资利率贴息的优惠政策。邮储银行于9月10日参与了佛山市府召开的《佛山市推进制造业数字化智能化转型发展若干措施的通知》《佛山市“数字贷”工程风险补偿资金实施细则》等指导性文件，在佛山扶持通成功报备了邮储数字化

了《佛山市融资担保基金“数字贷”政银合作协议》，为邮储银行通过政府融资基金推动佛山市制造业转型发展拉开了序幕。与此同时，邮储银行针对“数字贷”创新项目向总行申请“数字贷”创新产品，为后续更好服务佛山本地制造业实体经济提前做好准备。

B 全力支持，佛山制造业数字化智能化转型

以“金融+科技+场景”为导向，全力支撑产业链上游企业，着力解决产业链中的中小微企业融资难问题。此外，信贷投向科技创新企业倾斜，为广东博智林机器人有限公司授信1亿元，助力智能机器人领域的研发、制造与应用。同时，邮

储银行向南海区国资企业、佛山市南海金融高新区投资控股有限公司发放1.97亿元并购贷款用于收购集成电路（芯片）板块、能源互联网板块及智能化板块的行业龙头企业，重点支持南海区“两高四新”发展战略。

C 始终坚持，企业良伴值得信赖

合并进的金融服务体系，为广大客户提供优质、便捷、高效的综合化金融服务。

另一方面坚持风险为本，持续完善“全面、全程、全员”的全面风

险管理体系建设，资产质量持续保持优良水平。同时，在提供普惠金融服务、发展绿色金融、支持精准扶贫等方面，积极履行社会责任。

邮储银行自成立以来秉持服务实体经济，积极落实国家战略和支农支小战略，实现自身可持续发展。一方面坚持以客户为中心，打造线上和线下互联互通、融

佛山培养名中医队伍

熊继柏国医大师传承工作室在佛山市中医院挂牌



羊城晚报讯 记者张闻、通讯员张健怡摄影报道：“学中医，第一要读书，第二要临床，勤奋读书，刻苦实践，是中医成才的必由之路。”9月27日上午，一位耆耆老者的讲座引人入胜。老者是著名国医熊继柏，他这次来佛山，是要将毕生所学在这个“岭南成药之乡”留下传人。

当天上午，熊继柏国医大师学术传承大会在佛山市中医院召开。会议上，佛山市6名医师当场拜师。拜师礼按照古法进行。肖秋生等6位弟子朗读拜师贴、行师承礼并向老师敬茶，熊继柏向弟子赠书并赠语。记者了解到，本次拜师的6位弟子并不是“新兵蛋子”，而是佛山市中医院具有丰富一线诊疗经验的“精英部队”，以“师姐”肖秋生为例，其本身已是重症医学科副主任中医师，拥有16年的临床经验，“师父对弟子的选择很严格，要经过经典考试、面试、综合考试三关”。肖秋生告诉记者。

据介绍，熊继柏出生于1942年，中共党员，国医大师，中国中医科学院学部委员，湖南省第一届名中医。熊继柏从事中医临床六十余年，公开发表学术论文100余篇，撰写出版中医学专著22部，其中独立著作12部。近十年来，并已带教中医高级学徒300余人，正在不断地为中医的传承作出贡献。

当天除了拜师大会，熊继柏更现场开展讲座，熊继柏国医大师传承工作室也在佛山市中医院挂牌成立。佛山市卫生健康局副局长尚慧玲表示，佛山市中医院引进熊继柏国医大师及其专家团队，不但通过搭建一个高规格的中医学术传承工作平台，推广和发展国医大师临床经验和学术思想，培养一批医术精湛、医德高尚的名中医队伍，不断完善医院高层次人才结构。

顺德容桂迎“百园大战”一周年

建设公园选址共115个，预计总投资近1亿元

羊城晚报讯 记者曹月、通讯员容宣摄影报道：9月27日，记者从顺德区容桂街道办获悉，近日容桂迎来“百园大战”一周年，回望过去一年容桂在打造湾区品质名城，迈向现代化城市上硕果累累。

为实现“处处见公园，处处有绿荫，处处飘书香”这一目标，容桂街道于2020年9月26日吹响了“百园大战”的号角。自此之后，容桂公园建设进展势如破竹，一个个公园焕发生机，越来越多市民群众感受到“百园大战”的成果。

据了解，截至目前，容桂建设公园选址共115个，预计总投资额近1亿元；已完成公园建设74个，合计18.7万平方米，其中政府建设公园39个，面积约5.9万平方米；企业捐赠35个，面积约12.8万平方米；在建公园为22个，约4.3万平方米，预计今年年底完成110个公园建设。

今年以来，容桂计划通过村改盘活闲置用地等方式，对城市空间进行拔点抽疏，增加更多的生态文化公园、停车位等公共配套，同时充分发挥政府引导作用，撬动更多社会力量共同参与，实现“以园簇城，以绿惠民”，在

容桂“处处见公园，处处有绿荫，处处飘书香”。

未来，容桂还计划利用42公里长的河岸线打造“环岛翡翠链”，进一步擦亮“公园容桂”这一城市名片。容桂街道党委书记何春云表示，除了百园大战，接下来容桂还将全面推进交通路网、生态环境、教育医疗、乡村振兴等重点民生工程，把容桂打造成宜居宜业宜商宜游的湾区品质名城，不断提升市民群众的安全感、幸福感。



容桂“处处见公园，处处有绿荫，处处

示，除了百园大战，接下来容桂还将全面推进交通路网、生态环境、教育医疗、乡村振兴等重点民生工程，把容桂打造成宜居宜业宜商宜游的湾区品质名城，不断提升市民群众的安全感、幸福感。